
PRoToKÓŁ NR x)o( / 2009

Z SESJI RADY GMINY w RoŹwIENIcY
ODBYTEJ W DNIU 29 grudnia 2009 ROKU

Porządek obrad Sesji;

l. otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Ślubowanie Radnej wybranej w wyborach uzupełniających.

3. Powołanie Komisji uchwał i wniosków.

4. Przedstawienie porządku obrad.

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.

ó. Sprawozdanie z działalności Komisji StĄch Rady Gminy w okresie

międzysesyjnym.

7. Podjęcie uchwał;

1) w sprawie zmiany nazewnictwa w uchwale Nr 259,DO(D72009 z

dnia l8 grudnia 2009,

2) w sprawie zrnian w budżecie gminy na rok 2009,

3) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2009,

4) w sprawie zmiarry składu osobowego Komisji Rewizyjnej.

5) w sprawie zmiany składu osobowego Komisji ochrony

Środowiska, Zdrowia i opieki Społecznej,

8. Zapyania i wnioski

9. Zakończenie obmd Sesji.

Ad. I

otwarcie posiedzenia o godz. 10łej dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan

Mieczysław Marciniec w oparciu o listę obecności (ak załącznik do protokofu)



Przewodniczący obrad stwierdził wystarczaj ącą liczbę Radnych do

podejmowania Prawomocnych uchwał.

Na stan 15 Radnych w obradach sesji uczestniczyło 15 Radnych. W obradach

Sesji uczestniczyli również zaproszeni Goście (lista obecności w załącmiku do

protokofu).

Ad. 2

Pani Zofia Kaciuba Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyb orczej wręczyła
'' zaświadczenia o wyborze na Radnąwsi Wola Rońłienicka pani Iwonie Łuc.

Przed przystęieniem do wykonywania mandafu radna złożyła ślubowanie.

Ślubowanie odbyło się w ten sposób' że po odcątaniu roty przez

Przewodniczącego Rady Gminy Roźwienica Pana Mieczysława Marcińca

Radna powstała i wypowiedziała słowo ''ślubujęl',''Tak mi dopomóż Bóg.''

Ślubowanie:

''Wierna Konstytucji i prawu Rzecrypospolitej Polskiej' ślubuję urocryście

obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na

względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców.''

Ad.3

Zaproponowane prz ez Przew odniczącego obrad kandydatury do Komisji

Uchwał i Wniosków zostały przez wysoką Radę zaakceptowane.



Glosowanie;

-za 12

-przeciw 0

- wstrzymało się 3

W skład Komisji weszli następujący Radni;

l. Pani Anna Kędziora _ Przewodniczący

2. Pan Władysław Kurpiel _ Członek

3. Pan Andrzej Byrwa _ Cźonek

Ad. 4

Pan Tomasz Kotliński _ Wójt Gminy wystąlił z wnioskiem o uzupełhtenre

porządku obrad ;

l . W sprawie przyjęcia Programu wspĘracy Gminy Roźwienica z

organizacjami Pozarządow;.rni w roku 20l0.

Glosowanie wniosku;

-za 15

- przeciw 0

- wstrzymało się 0

Ad 5.

Pan Tomasz Kotlński _ Wójt Gminy złożył sprawozdanie ze swojej działalności

w okresie międzysesyjnym, szczególną uwagę zwrócił na;



l) odby'te zebrania wiejskie w 5 miejscowościach,

2) Przejęcie PKS -uPrzez z:viązek Gmin Ziemi Przeworskiej,

3) odbiór samochodu dla gospodarki komunalnej i protesty związane z

przetargiem (odrzucone).

W dyskusii głos zabrali;

1) Pan Andrzej B1rwa _ Radny wsi Cząstkowice odnośnie PKS-u zauwalĄł,

że Pan Wójt jeszcze niejest do końca zońentowany w temacie i pewnie

przedstawi go raz jeszcze z dokładniejszymi informacjami.

2) Pan Tomasz Kotliński - Wójt Gminy w odpowiedzi poinformował, iż jest

to powaŹna sprawa i odpowiednim miejscem do dyskusji na ten temat

będąkomisje.

Aq ó.

Sprawozdante z działalności Komisji Rady Gminy sHadali;

I. Pan Ryszard Kos _ Przewodniczący Komisji Rewizyjnej.

II. Pan Andrzej B)rwa _ Przewodniczący Komisji ochrony Środowiska,

Zdrowia i opieki Społeczrrej (brak sprawozdania)

III. Pan Stanisław Pawlikowski _ Przewodniczący Komisji

oświaty, Kultury, Sportu i Przestrzegania Prawa.

IV. Pan Marian Taciuch _ Przewodniczący Komisji Budżefu i Finansów.



Ad.7.

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani Anna Kędziora przedstawiła

kolejno projeĘ uchwał:

Ad. 7 tl
W snrawie zmianv nazewnictwa w uchwale Nr 259D(XDV2009

z dnia 18 srudnia 2009.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Tomasz Kotliński _ Wójt Gminy.

. Wobec braku uwag do projektu uchwĄ Przewodniczący Rady Gminy zarządz|ł

głosowanie:

Głosowanie:

-:ra - 15

- przeciw - 0

- wstrzymalo się - 0

Ad. 712
' W sprawie zmian w budżecie gminv na rok 2009.

Wyjaśńeń do pĄeku uchwały udzielił Pan Tomasz Kotliński - Wójt Gminy

poinformował o mĄch zmianach w bud'żecie.

Wobec braku uwag do projektu uchwĄ Przewodniczący Rady Gminy zarządził

głosowanie:



Glosowanie:

-z - 15

- przeciw - 0

- wstrzymało się - 0

Ld. 713

W sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2009.

_ Wyjaśnień do pĄektu uchwĄ udzielił Pan Tomasz Kotlński _ wójt Gminy'

Wobec braku uwag do projektu uchwĄ Przewodniczący Rady Gminy zarządził

głosowanie:

Głosowanie:

-z -l4
- przeciw - 0

- wstrrymalo się - 1

Ad. 714

W sprawie zmiany skladu osobowego Komisii Rewizvinei.

Wyjaśnień do projektu uchwĄ udzielił Pan Tomasz Kotliński _ Wójt Gminy

informując, że chodzi tu o zwolnione miejsce po Panu Pawle Wiśniowskim.

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali;



1. Pan Mieczysław Marciniec - Przewodniczący Rady Gminy Roźwienica

zwrócił się z p1taniem czy Pani IwonaŁuc wyraża zgod'ę na pracę w komisji

Rewizyjnej? Poinformował również, że przewodniczącym komisji jest Pan

Ryszard Kos.

2. Pani Iwona Łuc _ Radna wsi Wola Rońłienicka w}raziła chęć pracy w

komisji Rewizyjnej.

Wobec braku dalszych uwag do projektu uchwał Przewodniczący Rady Gminy

zarządz|ł g}osowanie:

_ Głosowanie:

-za - 15

- przeciw - 0

_ wstrrymalo się - 0

Ad, 715

W sprawie zmianv składu osobowego Komisii Ochrony Środowiska'

Zdrowia i Opieki Społecznei.

Wyjaśnień do projektu uchwĄ udzielił Pan Tomasz Kotliński _ wójt Gminy

informując, że chodzi o miejsce, które zwolniło się po Panu Pawle

Wiśniowskim.

W dyskusji nad projektem uchwĄ głos zabrali;

1. Pan Mieczysław Marciniec - Przewodniczący Rady Gminy Roźwieńca

zwrócił się z pytaniem czy Pani Iwon a Łuc wyraża zgodę na pracę w Komisj i

ochrony Środowiska' Zdrowia i opieki Społecmej?

Poinformował również, że przewodIiczącym komisji j est Pan Andrzej Bytwa.



2. Pani Iwona Łuc _ Radna wsi Wola Roźwienicka wyraziła chęć pracy w

komisji Rewiryjnej.

Wobec braku dalszych uwag do projektu uchwĄ Przewodniczący Rady Gminy

zarządzlł g)osowanie:

Głosowanie:

-za - 15

- przeciw - 0
_ wstrzymalo się - 0

Ld. 7 /6

W sprawie przviecia Proeramu wsoółpracv Gminy Roźwienica z

Organizaciami Pozarzadowvmi w roku 2010.

Wyjaśnień do projektu uchwĄ udzielił Pan Tomasz Kotliński * Wójt Gminy.

Wobec braku uwag do projektu uchwĄ Przewodniczący Rady Gminy zarzTdził

głosowanie:

Głosowanie:

-za - 15

- przeciw - 0
_ wstrrymalo się - 0

Ad. 8

Zapytania i wnioski

Głos zabrali:



1. Pan Tomasz Kotliński _ Wójt Gminy RoŹwienica przedstawił pismo

Przewodniczącego Komisji Roavoju Gospodarczego pana Edwarda

Mazura oraz sołtysa wsi Bystrowice w sprawie ruchu na dro óze. UwzŻa,

że pismo należy sprecyzować i skierowane do imego adresata, poniewź

sprawa ta nie leŹy w kompetencji gminy.

2. Pan Edward Mazur _ Radny wsi Bystrowice zauważył, że sk}adał już

kiedyś takie pismo, ale nie uzyskał odpowiedzi, dlatego ponawia. Chodzi

o bezpieczeństwo mieszkńców.

3. Pan Tomasz Kotliński _ wójt Gminy Roźwienica w odpowiedzi

zapewnił, że spotka się w tej sprawie z Komendantem Policji.

4. Pan Andrzej B1rwa _ Radny wsi Cząstkowice nłrócił uwagę na złe

omakowanie drogt. Zalwaźrył, że szybkość kasują majdujące się za nimi

sWry żow ania. Zaproponował, aĘ ustawić fotoradar.

Ad. 9

W zwi'ęku zwyczerpaniem porządku obrad Sesji Przewodniczący Rady Gminy

Pan Mieczysław Marciniec zamknąl obrady X)o( Sesji Rady Gminy w

Roź;rrienicy. W dniu 29 grudnia 2009 roku o godz. 11.00 dziękując wszystkim

za ldziń'

\ ( i-roloŁófoędf-ą l

Vat trooke €ąo

Prze\^lodniczący Bady Gmin}

cL#ł:;;?;;ilr,.


